关于做好2017年在职临床医师申请临床、口腔医学
博士专业学位复试录取工作的通知

临床医学院、口腔医学院：
    为做好2017年在职临床医师申请临床医学、口腔医学博士专业学位（以下简称“在职专业学位博士”）复试录取工作，经齐鲁医学部研究生招生工作领导小组研究，现将复试录取工作的有关事项通知如下：
一、组织领导
（一）齐鲁医学部在职专业学位博士复试录取工作须在医学部研究生招生工作领导小组的领导和指导下进行。
（二）学院须成立在职专业学位博士复试录取工作领导小组，由行政主要负责人或分管研究生在职教育工作的负责人任组长，负责领导组织本单位博士专业学位的复试录取工作。
二、工作原则
（一）择优录取,保证质量。
（二）全面考察，有所侧重。在德智体等各方面全面衡量的基础上，突出对专业基础能力、外语水平、临床技能、综合素质和创新能力等方面的考核。
（三）复试录取过程要信息公开、程序规范、监督机制健全。要提高服务意识，维护考生的合法权益，确保复试录取工作的公平、公正。
三、复试
（一）复试基本要求
1.复试资格
2017年全国医学博士外语统考成绩标准分300分以上（含300分）且已于规定时间内通过山东大学2017年在职临床医师申请临床医学、口腔医学博士专业学位资格审查。 
2.复试期间可以在本专业内转其他导师，不允许跨专业转导师（内、外科限三级学科；其他学科限二级学科）。
3.未参加复试的考生视为自动放弃本次申请资格。
（二）复试办法
1.复试工作须在2017年6月30日前完成，具体时间由各学院自行确定。
2.各学院在复试前及时在本单位网站公布本单位的复试方案，就复试时间、复试地点、复试程序、名额分配、排名方式、录取办法等内容进行具体的规定。复试方案一经公布须严格执行，不得随意更改。未按要求提前公布的复试录取规定一律无效。复试方案中不得出台歧视性或其他有违公平的规定。
3.各学科须成立5名以上（含5名）正高级职务专家（其中专业学位博士生导师须半数及以上）组成的复试小组，严格按照公布的复试方案进行复试。复试全程要录音录像，复试记录要清晰规范。复试音像、纸质材料由复试小组组长和单位复试录取工作领导小组组长共同签字密封，且至少保存三年。复试主要考核考生的专业基础能力、外语水平、临床技能、综合素质和创新能力。
4.复试总成绩实行百分制。对复试不合格（复试总成绩低于60分）者，不予录取。
（三）名额分配
在职临床医师申请临床、口腔医学博士专业学位博士研究生导师招生名额及过线人数详见附件。
（四）加试
硕士专业与报考博士专业二级学科不一致的考生须同时参加跨学科加试。加试方式为笔试，加试科目满分100分。对加试成绩不合格（低于60分）者，不予录取。加试由各学院自行组织。
四、录取
（一）各学院应在录取前对参加复试的所有考生的复试成绩在本单位网站进行公示，公示时间不少于5个工作日。同时，应提供考生咨询及申诉渠道，包括联系部门、电子信箱、电话号码和通讯地址等，保证相关渠道畅通，并按照有关规定对相关申诉和举报及时调查处理。公示期间名单不得修改；名单如有变动，须对变动部分做出专门说明，并对变动内容另行公示5个工作日。未经公示的考生不得录取。
（二）各学院应于6月30日前将拟录取名单报学部审核。
（三）被录取新生的入学资格只在当学年有效。 
五、工作纪律
（一）各学院须对所有参加复试的工作人员进行遵纪守法教育，复试工作人员在复试录取工作中应严格执行教育部、山东省教育招生考试院及我校有关博士生招生复试录取工作的各项规定，不得有任何违规违纪的行为。
（二）复试录取工作实行回避制度，凡有直系亲属或利害关系人参加复试的人员，不得参加与复试录取有关的工作。
[bookmark: _GoBack]（三）对违反国家有关法律法规和招生管理规定的单位、当事人及其他相关人员，一律按《国家教育考试违规处理办法》（教育部令第33号）、《普通高等学校招生违规行为处理暂行办法》（教育部令第36号）严肃处理；构成犯罪的，由司法机关依法追究刑事责任。
六、本通知由齐鲁医学部继续（网络）教育中心负责解释。

附件：2017年在职临床医师申请临床、口腔医学专业学位博士研究生导师招生名额及过线人数统计表
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